

综合·要览

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议强调

共同为改革想招 一起为改革发力

□据 新华社北京8月18日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平8月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议并发表重要讲话。他强调，今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年，要真枪真刀推进改革，为今后几年改革开好头。各地区各部门要狠抓工作落实，实施方案要抓到位，实行动要抓到位，督促检查要抓到位，改革成果要抓到位，宣传引导要抓到位，让人民群众感受到实实在在的改革成效，引导广大干部群众共同为改革想招，一起为改革发力。

中共中央政治局常委、中央全面

深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《中央管理企业主要负责人薪酬制度改革方案》《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》《关于深化考试招生制度改革的实施意见》，建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》《党的十八届三中全会重要改革举措实施规划(2014—2020年)》《关于上半年全面深化改革工作进展情况的报告》。

会议还总结了改革工作，分析了改革形势，部署了下一阶段工作。

要合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出

习近平在讲话中指出，改革开放以来，中央管理企业负责人薪酬制度改革取得积极成效，对促进企业改革发展发挥了重要作用，同时也存在薪酬结构不尽合理、薪酬监管体制不够健全等问题。要从我国社会主义初级阶段基本国情出发，适应国有资产管理体制和国有企业改革进程，逐步规范国有企业收入分配秩序，实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效，对不合理的偏高、过高收入进行调整。中央企业负责同志肩负着搞好国有企业的使命，要强化担

当意识、责任意识、奉献意识，正确对待、积极支持这项改革。

习近平强调，合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出，是改作风的深化，也是反“四风”的深化，国有企业要做贯彻落实中央八项规定精神、厉行节约反对浪费的表率。要合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出，除了国家规定的履职待遇和符合财务制度规定标准的业务支出外，国有企业负责人没有其他的“职务消费”，按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除。

构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习立交桥

习近平指出，考试招生制度是国家基本教育制度。总体上看，我国考试招生制度符合国情，同时也存在一些问题。必须通过深化改革，促进教育公平、提高人才选拔水平，适应培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人的要求。深化考试招生制度改革，总的目标是形

成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式，健全促进公平、科学选才、监督有力的体制机制，构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习立交桥。考试招生制度改革要在充分论证搞好顶层设计的的基础上，试点先行，分步实施，有序推进。

坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展

习近平强调，推动传统媒体和新兴媒体融合发展，要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律，强化互联网思维，坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展，坚持先进技术为支撑、内容建设为根本，推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面的深度

融合，着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体，建成几家拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团，形成立体多样、融合发展的现代传播体系。要一手抓融合，一手抓管理，确保融合发展沿着正确方向推进。

洛河水系综合整治示范段项目签约

2016年牡丹文化节前
10.7公里示范段将靓姿迎客

□记者 白云飞 见习记者 张宁

本报讯 昨日，我市与北控水务集团签署洛河水系综合整治示范段项目投资协议。2016年牡丹文化节前，洛河洛阳桥至李城桥5.5公里示范段、瀍河310国道至洛河口5.2公里示范段将完成水系综合整治。该示范段项目总投资近10亿元，将集中展现千年帝都的古韵新赋，实现洛河母亲河的华丽提升。

此次签约的示范段项目是洛河水系综合整治的重要组成部分。

工程将在河道清淤疏浚、生态修复的基础上，充分融入历史文化元素，进行景观提升。洛河洛阳桥至李城桥5.5公里示范段将以洛神文化为基础，阐释启程、相遇、欢宴、惜别等四个层次的文化内涵，穿插打造帝都广场、洛神公园、洛戏清流、洛水清波、洛浦烟柳、城东桃李等主题景观；瀍河示范段将以大运河成功申遗为契机，围绕“运河文化”的驿、渡、桥、市、漕等多个维度实施提升，搭配运河广场、瀍壑朱樱等主体景观。

会展、节庆搞得好 提升城市美誉度
我市和中国洛阳牡丹文化节双双获殊荣

□记者 李砺瑾 通讯员 孙鹏飞

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从市会展办了解到，由全国城市会展管理办公室、中国会展产业联盟、《第一会展》杂志联合主办的“2014中国国际会展论坛·全国会展业发展大会”第十一届“中国会展之星”年度颁奖盛典于13日至15日在上海举行。在大会和颁奖盛典上，我市和中国洛阳牡丹文化节双双

获殊荣。

经全国会展办、行业协会、知名专家、权威机构的共同推荐，并结合全国会展城市、新闻媒体、论坛组委会问卷调查等的综合评议，洛阳市和中国洛阳牡丹文化节双双荣获“第十一届中国会展之星产业大奖”的殊荣。洛阳市荣膺“2013—2014年度全国优秀会展城市奖”，中国洛阳牡丹文化节荣获“2013—2014年度中国最佳品牌节庆奖”。

上半年我市共接待游客4767.9万人次

□记者 李砺瑾

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从市旅发委了解到，今年1至6月，全市接待游客4767.9万人次，比上年同期增长10.42%。旅游总收入305.96亿元，比上年同期增长23.87%。

今年下半年，我市将加快推进

重大旅游项目建设，对各考核单位全年旅游产业发展情况进行排名。另外，我市还将筹备好2014河洛文化旅游节，筹备好第六届“9+10”区域旅游合作联盟会议、2014中外旅行商全国自驾车俱乐部踩线大会、国际文化旅游交流互动以及洛阳市文化旅游投资洽谈会等相关旅游活动。

洛阳市政府副秘书长王夕中等3人
涉嫌严重违纪被查

□新华社郑州8月18日专电

河南省纪委18日通报，河南省洛阳市政府副秘书长王夕中，洛阳市龙门管委会主任王永兴，河南省洛阳市城乡一体化建设示范区

发展改革规划局局长、市规划局副局长马国林3人涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

今年5月，河南省洛阳市委常委、秘书长谭建忠因涉嫌严重违纪违法被调查。

洛阳职业技术学院
五年制大专、中专、技校招生正在进行中
电话：4000379399

工行金融e家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等，即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品
详询95588或工行各营业网点